Slovni ulohy se zlomky:

. Cerpadlo vy&erpa 240 | vody za 3 minuty. Kolik hl vody
vycerpame Cerpadlem za 1 hodinu?

. Maminka rekla: ,Kdyz si, Terezko, usetris 50 K¢, tak Ti zbyvajici 2/3
ceny knihy zaplatim." Kolik K4 stala kniha?

. Kdyz jsme na vyleté dosli na rozhlednu, méli jsme za sebou 34
cesty, zbyvalo ujit 2 km. Jak dlouhy byl nas vylet?

. Z 240 234k 8koly se 2/3 dopravuji do &koly autobusem. Kolik je to
74ka?

. Zimni bunda stala 900 KC¢. Je zlevnéna o 1/5 ceny. Kolik K¢ stoji
bunda po slevé?

. Z litru ovocné stavy odliju %Iitru. Kolik ovocné &tavy zlstalo?

. Do % litu vody naliju % litru ovocné stavy. Jaké mnozstvi napoje

pripravim?
. Kdyz jsme odlili z konve 1% litru mléka, zbylo v konvi % litru mléka.
Kolik litrd mléka bylo ptvodné v konvi?

. Martina méla ¢okoladu. Katce dala polovinu, sama z ni snédla
v . 7 v v 4 o
tretinu. Jaka cast cokolady zustala?

Petr usSel za 34 hodiny 3,3 km. Zbyva mu ujit 5,5 km. Jak
dlouho jesté pljde? ( 1% hod. )



